

创全国文明城市 建美丽宜居家园

提升社区形象 改善社区面貌

卫东区34个社区对标找差距发力抓落实

本报讯(记者田秀忠)10月29日上午,卫东区东安路街道联合区消防救援大队对东苑社区庭院私拉乱扯电线现象进行了清理整治。

为给各社区加压鼓劲,卫东区主要领导带头下沉创建一线,区四大班子成员分包到街道,每天抽出一定时间深入社区庭院指导创建,现场点评社区创文开展情况,现场督促整改落实,现场帮助协调解决大难点问题。

宣传版面。自创文工作开展以来,34个社区共更新创文宣传版面980块,辖区社区庭院随处可见社会主义核心价值观、讲文明树新风、公民基本道德规范、平顶山市民文明公约等宣传内容。

干部职工下社区、进庭院,清理楼道杂物垃圾、清除小广告、规范非机动车停放、劝导居民文明行为。社区之间开展“大比武”,你争我赶比速度、比干劲、比成效、比水平,看谁的党群服务中心宣传氛围好,看谁的庭院整洁规范有序。

市公交总公司打造城市文明流动风景线

本报讯(记者魏广军)整洁亮丽的车容车貌、热情周到的乘车服务、凝聚正能量的公益广告……市公共交通总公司结合自身实际,努力营造舒适、安全、快捷的出行环境,打造城市文明流动风景线。

不达标准,站点停靠不到位,着装不规范等行为。今年8月份以来,该公司整治破损候车亭及站牌,清理站牌、站亭乱贴乱画,撤换商业广告300多处;在建设路、矿工路、长安大道、祥云路等5条道路设立公交车停车标识标线,规范行车秩序。



“创文”宣传进社区

为提高社区居民对创建全国文明城市的知晓率、支持率和参与率,共同参与到创建全国文明城市行动中,10月29日,市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区组织党员志愿者及社区义工进小区、进楼栋、进家庭开展宣传活动,确保创文工作“人人知晓、人人参与、人人贡献”。

市城乡一体化示范区湖滨路街道湖光社区组织党员志愿者及社区义工进小区、进楼栋、进家庭开展宣传活动,确保创文工作“人人知晓、人人参与、人人贡献”。

前三季度12315系统受理消费者诉求同比增长三成多

本报讯(记者魏广军)“前三季度,全市12315系统共受理消费者诉求4627件,同比增长34%。其中,受理消费者咨询3254件,同比增长25.7%;投诉1078件,同比增长49.3%;举报295件,同比增长106%。为消费者挽回经济损失56万余元。”10月29日,市市场监督管理局12315指挥中心负责人王宏利说。

咨询服务消费类问题189件,咨询社团或组织的联系方式112件。12315系统受理投诉案件837件,全国12315互联网平台受理投诉241件,共1078件,同比增长49.3%。其中商品消费类投诉619件,同比增长45.6%;服务消费类投诉459件,同比增长54.5%。

前三季度,12315系统受理消费者诉求3254件。其中,咨询工商业务类1219件,同比减少26.4%,非工商业务类2035件,同比增长119%。咨询量居前4名的是:咨询商品质量问题839件,咨询其他行政部门的联系电话和职责285件,咨询服务消费类问题189件,咨询社团或组织的联系方式112件。

12315系统受理投诉案件837件,投诉前5名行业依次是:日用百货类、文化娱乐服务类、居民服务类、餐饮服务类、家用电器类。其中,日用百货类投诉76件居首位,涉及的问题主要有服装面料出现掉色、撕裂等质量问题,鞋子短时间内出现开裂、断裂等质量问题等。

“生态文明 宜居鹰城”主题视频征集开始

本报讯(记者翟帆)10月29日,记者从大地水泥杯“@鹰城”视频大赛组委会办公室获悉,“生态文明 宜居鹰城”主题视频征集即日起全面启动!

作品制作完成后可通过线下和网络两种方式报送:参赛者可在工作日用U盘、光盘等把作品拷贝至大赛办公室(市区建设路中段268号平顶山日报传媒集团办公楼503室,联系电话:0375-4943170)直接报名;可关注“平顶山微视”微信公众号,在菜单栏中选择参赛报名;也可登录平顶山新闻网(www.pdxsw.com)完成报名表下载填写。报名表和作品一起通过邮箱发送至mlyc2018@163.com。

此次征集活动的参赛视频须围绕人与自然和谐共生、保护生态环境、推进生态文明、促进绿色发展、建设宜居鹰城等主题进行拍摄。凡是描绘城市建设、乡村振兴、美丽乡村、生态旅游,展现生态、宜居、绿色、人与自然和谐共生的风貌等均可作为拍摄题材,不管是专业拍客还是业余爱好者均可

追查藏身村里的黑加油车

新华区委巡察组为张庄村村民消除安全隐患

本报讯(记者毛玺玺 通讯员丁黎阳)“两个月的整改时限快到了,走,咱们今天来个回马枪,再到村里看一看取缔后的油罐车是否又开始运营了。”10月28日,新华区委巡察组在督促巡察问题整改落实情况时,再一次对前期巡察过的焦店镇张庄村进行了走访。

巡查组认真查看,发现车辆车厢已经被改装过,车内计价器、加油枪一应俱全,油桶里还有没加完的油,且车上没有任何消防设施,俨然是一枚流动的“定时炸弹”,严重威胁着周边村民的安全。

“听说前两天黑加油车在附近汽配城加油让区里的巡察组发现了,现在再不敢来村里卖油了。”巡察组工作人员刚一进张庄村,就听到有四五个村民围在一起议论着,“这下可算有人管住了!”

巡察组立即采取措施,一方面通知焦店镇及张庄村有关负责同志到现场,另一方面通知区商务局和公安机关现场勘查处理。经区商务局工作人员当场检查,两辆流动加油车中共存有1740千克柴油。巡察组立即转办给焦店镇党委,并责令其对该事件进行严肃处理,要求立行整改,为村民消除安全隐患。

新华区委第十轮巡察期间,第一巡察组进驻焦店镇巡察的第三天,在张庄村走访时,巡察组发现一辆大型载货车在附近的汽配城开出来,一阵尘土飞扬,感觉到院内未湿法作业。询问时,该汽配



舞钢风电项目建设中

10月28日,工人在舞钢市杨庄乡西北端的华润舞钢祥龙风电场内加紧配套设施施工。

为36MW,拟安装18台单机容量为2000kW的风力发电机组,项目总投资约3.21亿元,预计年生产清洁能源0.91亿千瓦时,每年可缴纳税收950多万元。

据介绍,该风电工程装机容量

本报记者 杨德坤 摄

我市45名文艺工作者深入鲁山开展脱贫攻坚采风活动

本报讯(记者田秀忠)10月25日至27日,市文联、市扶贫办、市作家协会组织我市30名作家、15名摄影家,每3人或4人一组,到鲁山县13个扶贫点,走村入户开展了为期3天的“不忘初心、牢记使命”助力脱贫攻坚采风活动。

采风活动中,45名作家、摄影家分别就汤镇乱石盘村养猪产业、辛集乡张庄村葡萄和软籽石榴种植业,瓦屋镇土桥村古村落保护开发和食用菌产业,汤镇尹和庄村原浆百花蜂蜜、山庄绿源香菇产业,背孜乡长河村人居环境,团城乡花园沟村、寺沟村民宿产业,四棵乡土楼村、黄沟村辛夷加工产业,董周乡五里岭村水果种植产业,马楼乡麦庄村大棚蔬菜、尧场村香皂花基地、山岔口村养蝎产业,土门办事处庙庄村上营组冬桃和食用菌产业,张官营镇服装生产、养蝎产业,张良镇纪营村人居环境和甜柿产业,观音寺乡石坡头村集中供养产业等工作进行了深入细致的调研。

“在这场功在当代、利在千秋的脱贫攻坚战役中,作家更应该肩负起自己的使命与担当,深入基层精心创作,用心发现每个地方的亮点、每位典型的闪光点,用笔和镜头反映当地脱贫攻坚的发展变化,创作出一批有品位、有筋骨、有温度的文学艺术作品,为打赢脱贫攻坚战作出积极的贡献。”市作家协会主席孙希彬说。

管理不乱 学习不断 思想不散

汝州市组织流动党员有效参加主题教育

本报讯(记者魏森元)“我们利用‘掌上红鹰’党建APP平台,定期组织流动党员面对面参加党支部重要会议、商议重要工作、安排重要工作,并要求外出流动党员在主题教育期间,每月寄回一次个人主题教育学习资料,以及时掌握每位流动党员参加主题教育情况。”10月25日,汝州市风穴路街道塔寺社区党支部书记李新育指着手机上的“掌上红鹰”党建APP平台说。

创新载体“抓宣传”。该市依托流动党员QQ群、流动党员初心论坛、微信公众号等平台,定期推送主题教育相关资料,通报村(社区)主题教育进展情况、动态信息等以及重要工作、重大决策、重要事项、重大活动等,打造“指尖上的课堂、流动中的阵地”。同时,充分依托外出务工流动党员活动范围大、获取信息广泛的优势,发动流动党员为主题教育献计献策、传递信息,助力主题教育向纵深发展。

突出暖心“重服务”。该市围绕“人在外地,心在组织”的愿望,坚持“以服务促管理”的理念,以初心论坛、“掌上红鹰”党建app、微信公众号、微信群等载体,搭建线上“空中课堂”。同时,落实一对一结对指导制度(在家党员与流出党员结对);对流入的党员,成立“流动党员之家”,依托“主题党日”制度,定期组织学习、举办活动,开展党员到社区报到服务,拓展服务渠道与项目,确保流动党员参与主题教育不脱节不掉队,帮助流动党员实现“流入到融入”的目标,有效参加主题教育。

汝州市常年外出务工经商人员30余万名,其中流动党员1400多名。为了让流动党员有效参加“不忘初心、牢记使命”主题教育,该市坚持问题导向,及早谋划、科学部署,真正做到“流动不流失”,持续推进主题教育落到实处,走出了一条流动党员参加主题教育“管理不乱、学习不断、思想不散”的新路子。

完善制度“强管理”。为确保流动党员参加主题教育不脱节不掉队,该市组

织全市21个乡镇(街道)和相关单位部门开展拉网式摸底排查,核查登记辖区流出党员、流入党员信息,并逐一建立台账。同时,建立完善流动党员定期报告制度、教育培训制度、建言献策制度、结对走访制度、积分管理制度、奖惩制度等,实行动态式台账管理,从制度层面充分激发流动党员参加主题教育的积极性。

“在主题教育中,汝州市注重分类指导,靶向发力,尤其是对流动党员、非公企业和社会组织党员,采取灵活多样的形式,让他们在主题教育中‘流动不流失,离乡不离党’,推进流动党员参加主题教育全覆盖。”汝州市委常委、组织部部长孟宪强说。



不忘初心 牢记使命

治安环境明显改善 发展环境明显优化

市公安局召开新闻通气会通报扫黑除恶专项斗争阶段性成效

本报讯(记者卢晓兵)10月29日上午,市公安局召开强力推进扫黑除恶专项斗争新闻通气会,通报今年以来扫黑除恶专项斗争斗争的主要做法、成效及典型案例。市公安局犯罪侦查支队政委柯建就有关内容回答了记者提问。

今年以来,全市公安机关坚持把开展扫黑除恶专项斗争作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治检验,不断推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进,扫黑除恶专项斗争取得了明显阶段性成效,社会治安环境明显改善,发展环境明显优化,群众安全感、满意度明显提升。截至目前,全市共打掉涉黑犯罪团伙8个、恶势力犯罪集团30个、恶势力犯罪团伙25个,已判决29起,公诉22起,移送起

诉11起,侦查中1起。综合成绩动态保持全省公安系统第一方阵。全体民警不懈努力、顽强拼搏,实现了三个新突破。一是案件侦办有了新的突破,2019年以来全市公安机关共移送起涉黑涉恶犯罪团伙45个,较去年全年增长2.5倍;二是打财断血有了新的突破,依法查封扣押冻结涉案资产4.28亿元,较去年全年增长3.1倍;三是打伞破网有了新的突破,在案件侦办同时深挖背后隐藏“保护伞”“关系网”,共移交纪检监察机关相关线索72条,较去年全年增长1.5倍。

比提升16.95%,现行命案全部实现快侦快破,八类严重暴力犯罪案件同比下降5.64%,盗抢骗案件同比下降21.32%,在逃犯罪嫌疑人较2018年下降60.67%,人民群众真切地感受到了扫黑除恶专项斗争的成效。二是打击成效明显提升,一批称霸一方、为非作恶的恶霸犯罪势力被连根拔起,群众举报线索有了结果,受害者的冤情得到昭雪,据统计,全市公安机关根据群众举报线索共打掉涉黑犯罪团伙4个、涉恶犯罪团伙27个,其他违法犯罪176起。三是扫黑除恶氛围浓厚,综合运用网上网下多种平台,对扫黑除恶专项斗争知识、国家司法解释,已判重点案件等广泛深入开展宣传,群众对扫黑除恶专项斗争的知晓度显著提升,参与扫黑除恶专项斗争的积极性显著增强,对公安机关扫黑除恶专项斗争的配合也更加主动。四是打击和整治衔接明显紧密,公安机关在开展线索核查、案件侦办过程中,积极研判线索案件背后存在的监管漏洞、工作短板和治安乱点,积极以提示函形式向相关职能部门提出建议41份,并主动加强与相关职能部门的协作,对农村、矿产资源、非法金融等易滋生黑恶犯罪的领域联手重拳整治,使基层政权和相关领域得到净化。

关于启用新版财政票据的公告

市直各行政事业单位、各县(市、区)财政局:根据河南省财政厅《关于启用新版河南省政府非税收入财政票据的通知》【豫财非税(2019)2号】文件要求,新版财政票据于2019年10月1日起启用,为保证新旧票据正常衔接,确保单位正常办公,旧版河南省政府非税收入票据(票据代码410103)的使用期限截止至2019年12月31日。过渡期间,新旧版河南省政府非税收入票据可同时进行使用。各用票单位应对现存历年领用的旧版票据进行清理,及时到同级财政部门办理旧版票据存根核销等事宜。特此公告。

平顶山市财政局 2019年10月30日

扫黑除恶进行时